

СЕМИНАР



### СЕМЬЯ ДЛЯ КАЖДОГО РЕБЕНКА

10 ноября в РГПУ им. А.И. Герцена состоялось открытие семинара для специалистов школ приемных родителей и служб сопровождения замещающих семей Северо-Западного Федерального округа.

Заместитель председателя Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, начальник отдела социальной защиты и специальных учреждений Светлана Хотько выступила с приветственным словом. «В рамках семинара мы имеем возможность получить актуальную информацию о подготовке приемных родителей, а также по вопросам предотвращения отказов от детей», — отметила Светлана Валерьевна. — Уверена, дальнейшая

совместная работа позволит решить поставленные задачи». «Рад приветствовать вас в Герценовском университете. Сегодня задачи воспитания детей чрезвычайно важны для общества и нашей страны, — обратился к педагогам и работникам социальной сферы директор Института педагогики и психологии Виктор Семикин. — Университет был открыт как императорский воспитательный дом, и на протяжении более двухсот лет мы чтим и храним традиции воспитательного дома».

В рамках практической части семинара Светлана Хотько поделилась опытом работы Ленинградской области в сфере организации сопровождения замещающих семей и подготовки граждан, выразивших желание принять в семью

на воспитание ребенка. Профессор кафедры социальной педагогики и социальной работы РГПУ им. А.И. Герцена Светлана Расчетина выразила академический взгляд на тему семинара, представив доклад «Приемная семья в России: история и современность».

Второй день работы семинара включал в себя доклады представителей Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга, Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства образования и науки РФ и приемных родителей.

По завершении семинара участники получили именные сертификаты.

Екатерина Прохорова



Сборная команда РГПУ им. А.И. Герцена завоевала II место по итогам финала 6-го фестиваля студенческого творчества «Я — Молодой!». Финал состоялся 16 ноября на сцене ДК им. А.М. Горького.

Участников фестиваля и болельщиков приветствовал губернатор Георгий Полтавченко. Он сказал о том, что Санкт-Петербург не только хранит и укрепляет традиции российского высшего образования, но еще и бережно относится к традициям студенчества.

«Фестиваль «Я — молодой!» нужен городу, и молодежи, и людям старшего поколения. Каждый раз темой фестиваля становятся актуальные для Петербурга вопросы и проблемы. И ваш креативный подход к их решению никого не оставляет равнодушным», — подчеркнул губернатор.

Как отмечают организаторы, в этом году фестиваль был посвящен Году российского кино, а его тема была сформулирована как «Виват кино!». По итогам отборочного этапа в финале приняли участие команды



# Я - МОЛОДОЙ!

из Санкт-Петербургского государственного экономического университета, Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета, РГПУ им. А.И. Герцена, Санкт-Петербургского государственного института кино и телевидения, Санкт-Петербургского имени В.Б. Бобкова филиала Российской таможенной академии и Санкт-Петербургского юридического института Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

Поддержать команду РГПУ им. А.И. Герцена пришла представительная делегация преподавателей и студентов во главе с и.о. проректора по воспитательной работе Сергеем Маховым и и.о. проректора по научной работе и информатизации Михаилом Пучковым.

По итогам финала команда РГПУ им. А.И. Герцена заняла II место (I место — у команды Санкт-Петербургского государственного института кино и телевидения, III место — у команды Санкт-Петербургского имени В.Б. Бобкова филиала Российской таможенной академии).

Поздравляем команду Герценовского университета с победой! Мы — лучшие!

Материал подготовлен Студенческим дворцом культуры

## КОНКУРС «СТУДЕНТ ГОДА»

21 ноября состоялся финал конкурса «Студент года» в системе высшего профессионального образования Санкт-Петербурга. В число призеров конкурса вошли студенты РГПУ им. А.И. Герцена.



В торжественной церемонии приняла участие делегация РГПУ им. А.И. Герцена во главе с и.о. проректора по воспитательной работе Сергеем Маховым.

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко обратился к победителям и призерам, отметив,

что с каждым годом конкурс набирает популярность. Так, в этом году была принята 171 заявка на участие из 36 вузов. «Вузы Санкт-Петербурга входят в топ лучших университетов мира, поэтому учиться здесь очень почетно», — подчеркнул Георгий Сергеевич. — Пусть ваши добрые дела превра-

щаются в историю нашего города. Не теряйте дух творчества, Санкт-Петербург нуждается в молодых и талантливых людях».

Высоких наград удостоились студенты РГПУ им. А.И. Герцена. Призером в номинации «Лучший в организации деятельности волонтерского движения» стал

Владимир Казанкин, призером в номинации «Лучший куратор студенческой группы» стала Бегимай Сатывалдиева, призером в номинации «Лучший организатор студенческого самоуправления в вузе» стала Евгения Молоткова, в номинации «Лучший организатор студенческого самоуправления в

обществе» призером стала Алина Прохина.

Для гостей праздника выступил лауреат международных конкурсов Михаил Луконин, а также творческие номера представили коллективы Санкт-Петербурга.

Анастасия ТЮТЮКОВА,  
корреспондент «ПВ»